Př 6 – řešení úkolu č.2 (pracovní list)
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X a) Nezmar vykrvaci a zahyne.
X b) Nestane se nic, k Zivotu mu stagi zbyvajici ramena.

« ¢) Nezmaru naroste nové rameno.

Schopnost obnovovat ztracené ¢asti téla se nazyva: .regenerace. ... ..
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stejného typu a funkce Zivocichu jsou

....... - a organové soustavy.
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A bezobratli B obratlovci
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'Vétsinu svého Zivota se volng pohybuji,’ N

T > . s )
jejich télo je tvofeno zvonem a rameny. )
~Jsou to pfevazné morsti Zivocichove.

/iiji pfisedle, jsou to vyhradné mofséti zahavci, ;
_mohou Zit samostatné nebo vytvaret kolonie.

~ Zii prisedle, vyskytuji se i v CR,
en. //’

na svém téle maji obvykle 6-7 ram

T
N

N
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Ostatni Zivo€ichové maji télo .............Avousiranne ... soumérne,
protoZe jejich télo Ize podélné rozdélit na ..............AVE. ... zrcadlové

shodné &asti.




image5.tmp
< X X

a) Nepohlavni rozmnozZovani je pomalej$i nez rozmnozovani pohlavni.

b) Nepohlavni rozmnozovani ma ve vyvoji velky vyznam, protoZe pfi ném
vznikaji jedinci s jinymi vlastnostmi, nez mél rodié.

¢) Pfi nepohlavnim rozmnozZovani vznika novy jedinec z jediného rodice.
Ma proto v8echny jeho dédi¢né vlastnosti. Pfi pohlavnim rozmnoZovani
novy jedinec vznika ze dvou riznych pohlavnich bunék. Z kazdé z nich
ziskava polovinu dédiénych vliastnosti.




